AGENDA

CONSEJO DIRECTIVO

LUNES 10 DE ABRIL DE 2006

I. INFORME DEL DIRECTOR

· Se realizaron las reuniones en el marco del Proyecto de Investigación “Nuevos temas de la defensa y la seguridad en el Perú” los responsables son Fernando Rospigliosi y Carlos Basombrio en el cual sé esta organizando una serie de eventos para los representantes de los partidos políticos puedan exponer sus puntos de vista respecto a los temas de defensa, seguridad e inteligencia. La primera reunión pública con el tema: “Propuestas de los partidos políticos para el Sector Defensa y las Fuerzas Armadas se realizara el  miércoles 8 de marzo, la segunda reunión se realizara el 14 de marzo con el tema “Propuestas de los partidos políticos para el Sector Interior y la Policía Nacional”, y tercera reunión el 16 de marzo con el tema: “Propuestas de los partidos políticos para el sistema de la Inteligencia”
· Se realizó la Mesa Verde sobre el tema de “Coyuntura”  donde participaron como comentaristas Julio Cotler, Alberto Andrianzen, Farid Kahhat. 21 de marzo.

· Se realizó la mesa de discusión “Partidos políticos y educación” donde representantes de los partidos  expusieron sus propuestas los señores Mercedes Cabanillas Partido Aprista Peruano, Edmundo Murrugarra Unión por el Perú, Federico Prieto Unidad Nacional, Nicolás Lynch Representante Partido Socialista. 24 de marzo.

· Nuestro Director tuvo la visita de la nueva Oficial de Políticas Sociales del UNICEF la Srta. Maki Kato. 30 de marzo.

· Se realizó la Asamblea de Asociados del Instituto de Estudios Peruanos donde el jurado evaluador acepto a los nuevos miembros asociados que son: Giovanna Aguilar, Francesca Uccelli, Rosa Morales, Natalia González y Carlos Meléndez. 31 de marzo. 

· Se realizara a reunión de investigadores, jefes de proyectos y sus asistentes. Donde se darán a conocer los acuerdos y propuestas del consejo directivo. 11 de abril.

II.
  PROYECTOS

Fundación Ford

Se envió el informe Narrativo y Financiero finales correspondiente al proyecto “Limitaciones y paradojas de la reforma institucional  en el Perú: las relaciones estado – sociedad y los problemas de exclusión” 

Avances en proyecto Ford 2006-2007. 

Proyecto Nuevo

PIB

Se realizó la reunión con el decano de la Escuela de Postgrado PUCP y Cecilia Israel para negociar facilidades a los becarios IFP. 8 de marzo (coordinaciones aun en proceso).

Se asistió a la reunión del 12 al 17 de marzo - IFP Global meeting - Bangkok / Tailandia (participación de Cecilia Israel)

Se realizó la  4ta reunión de exbecarios en el IEP. 18 de marzo.
Lamentablemente falleció el exbecario IFP Fernando Quispe Medina.
 

Consultorías 

Se firmo el contrato con el  Ministerio del Interior y el IEP sobre el proyecto “Análisis de las experiencias de la efectiva Participación Ciudadana” la responsable del proyecto la investigadora Patricia Zarate.

III.
ASUNTOS ADMINISTRATIVOS Y ECONOMICOS

· Informe económico del CD a Marzo del 2006.

· Resumen de la Evolución del Overhead año 2006.

· Situación de los gastos corrientes.

· Acuerdos Asamblea de Asociados.

IV.      INFORME DE LOS DIRECTORES

· Dirección de Economía

· Dirección de Publicaciones

· Dirección de Investigaciones

· Dirección de Educación y Actividades Académicas
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