AGENDA

CONSEJO DIRECTIVO

LUNES 12 DE MARZO DE 2007

I. INFORME DEL DIRECTOR

· Se realizó la reunión de Comité Ejecutivo de Fundación Telefónica. Asistieron Lillian Moore (Telefónica), Carmen Montero (IEP), Rosario Jiménez (Educared, Aulas Educativas en Hospitales) y Tania Silva (Risolidaria) 20 de febrero.

· Se realizó la reunión de la Coordinadora  de Instituciones de Ciegos en el Perú. Responsable Tania Silva (RIS) 23 de febrero.

· Se realizó la reunión de la Visita de la junta de gobernadores del IDRC donde se presentó el proyecto DIRSI a cargo de Roxana Barrantes. 

· Visita del director del Instituto de Estudios Internacionales de la PUCP, con los investigadores Jaime Antezana, Jaime García y Manuel Estella. 2 de marzo. 

· Reunión de trabajo del área de economía, con la participación de Carolina Trivelli, Roxana Barrantes, Hilde Venero, Johanna Yancari, Aileen Agüero, Juan José Miranda, Rosa Morales, Raphael Saldaña, Álvaro Tarazona, Máx. Pérez, Ramón Díaz, Salomón Santillán. 5 de marzo.

· Se realizó la capacitación a los Encuestadores del Proyecto  Basis Wisconsin. La responsable Johanna Yancari. 7,8 y 9 de marzo.

· Se realizara la Mesa Verde con el tema sobre “Migración Transnacional” como expositora la afiliada Erika Busse. 15 de marzo.

II. PROYECTOS

CIES

Se presentaron dos postulantes del área, de Economía Aileen Agüero y Salomón Santillán al curso “Análisis de condiciones de  vida y pobreza utilizando la ENAHO” a realizarse entre el 12 y 17 de marzo, en el cual salieron seleccionados.


     Otros

Carlos Meléndez fue aceptado en el doctorado de ciencia política de la Universidad de Notre Dame.

III. ASUNTOS ADMINISTRATIVOS Y ECONOMICOS

· Asamblea de Asociados 

· Informes de los directores para la Asamblea

· Caso Ramón Pajuelo – IFEA. 

· Premio Southern Perú 

· Informe económico del CD a febrero del 2007.

· Resumen de la evolución del Overhead año 2007.

· Situación de los gastos corrientes.

IV. INFORME DE LOS DIRECTORES

· Dirección de Economía

· Dirección de Publicaciones

· Dirección de Investigaciones

· Dirección de Educación y Actividades Académicas
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