ACTA DEL CONSEJO DIRECTIVO

(21 de diciembre  de 2007)

Siendo las 10:30 am, con la presencia de Carlos Iván Degregori, Víctor Vich, Martín Tanaka, Natalia González, Marcos Cueto, Cecilia Blondet y Carolina Trivelli, quien tomó el acta, se inició la sesión del consejo.

Como primer punto se aprobó el acta de la sesión anterior (del 10/12/07).

Al ser este la sesión de fin de año y al haber tenido un consejo a inicios del mes de diciembre, el Director pidió que se trataran solo los temas relevantes de resolver antes del fin de año. 

Informe Asamblea Extraordinaria de Asociados. El Director destacó que contamos con una gran cantidad de asistentes en la Asamblea extraordinaria realizada el 10 de diciembre. En dicha Asamblea se aprobaron por unanimidad tres asuntos: la venta del terreno de la calle Ribeyro (fijándose un precio base de 100 mil dólares); la compra de la casa de Arnaldo Marques 2277 (por un monto de 190 mil dólares) y el otorgamiento de poderes al Director y a Carolina Trivelli para realizar dichas transacciones.

Convocatoria a la Asamblea Ordinaria. El Director señaló la necesidad de convocar a la brevedad a la Asamblea ordinaria del IEP por dos razones, el pedirá licencia durante los próximos meses y se requiere realizar una reforma parcial de los estatutos del IEP para incluir en nuestro mandato el desarrollo de programas de postgrado, para poder adecuarnos a las exigencias de la CONAFU. Se acordó convocar la Asamblea Ordinaria para el día 22 de enero del 2008 (4:30 pm primera citación y 5 pm segunda citación) e incluir como punto de agenda el de reforma parcial de estatutos.

Informe sobre compra y venta de terreno y casa. Se informó que ya se compró la casa de Arnaldo Marques 2277. Carlos Iván Degregori y Carolina Trivelli ya firmaron la escritura pública. También ya se pagó el Alcabala correspondiente. Se está a  la espera de la licencia de funcionamiento. Antes del final del año se nos hará entrega de las llaves de la casa. Sobre el terreno se informó que se está negociando con los posibles compradores. 

Agenda y preparación de la reunión de investigadores del 10 de enero. Tal como se acordó en la sesión anterior del Consejo, Marisa Remy y Carolina Trivelli se reunieron para avanzar en la preparación de la reunión de investigadores. Esta reunión tendría tres bloques, una presentación de los temas de trabajo del IEP en los últimos años que terminaría con la presentación del tema del programa institucional y con las dos o tres preguntas centrales que el IEP buscará responder con sus actividades e investigaciones en los próximos 2-3 años, luego un trabajo en grupos pequeños en los que cada investigador señalará como lo que el/ella hace contribuirá a responder las preguntas planteadas, un almuerzo ligero y un segundo trabajo en grupos pequeños para que los investigadores señalen qué actividades debería desarrollar el IEP para lograr poner el tema planteado en la agenda pública y para lograr responder a las preguntas planteadas. El trabajo de cada grupo luego se presentará en una plenaria.

Se señaló que el postgrado sería mencionado como parte del programa institucional, pero que no sería tratado como un tema particular. Se acordó también que entre esta reunión y la Asamblea del IEP debería tenerse una reunión del pleno del equipo involucrado en el postgrado.

Carlos Iván Degregori señaló que sería importante discutir en dicha reunión la idea de plantearnos un plazo de trabajo más largo, mirando al menos al 2011 e incluyendo una agenda de trabajo que nos permita hacer recomendaciones de política en los temas que venimos trabajando.

Conversación con la Fundación Ford. El Director informó que recibimos una llamada de Martín Abregú de la Fundación Ford para solicitarnos que en vez de presentar 2 o 3 proyectos (tal como hemos hecho) sería mejor presentar solo una solicitud de apoyo  institucional (por el agregado de los proyectos) bajo la figura del “apoyo institucional”. Esto responde a que con ello se reduce la carga administrativa de tener varias donaciones en vez de una sola. Este cambio no limita la presentación de proyectos complementarios, ni cambios en los proyectos presentados. Carlos Iván y Carolina líderes de los proyectos presentados trabajaran en la propuesta solicitada y la enviarán antes del 7 de enero. Los proyectos se iniciarán en febrero.

Licencia del Director.  El Director informó que solicitará licencia sin goce de haber entre el  23 de enero y el 30 de abril pues ha sido invitado al IHEAL (Institute des Hautes Études de l'Amerique Latine). El director recordó que había informado anteriormente sobre esta posibilidad. Durante su ausencia Marcos Cueto quedará como Director a.i.. Marcos Cueto ha pedido a Víctor Vich que lo apoye con publicaciones durante el periodo en el que el se encargará de la Dirección del IEP.

Próximos Consejos Directivos. Se acordó que las próximas sesiones del Consejo Directivo serán el 15 de enero, el 19 de febrero y el 11 de marzo.

Informe de los Directores. Se pidió a los directores informar sólo lo urgente pues los informes corresponden a las sesiones regulares del consejo. Marcos Cueto informó que ha ya se conversado con IFEA para firmar un convenio para la publicación de tres libros ya aprobados para su publicación durante el 2008 (Carlos Iván Degregori y Pablo Sandoval, (editores) "Antropología y antropólogos: ¿centro y periferia en la periferia?"; Raúl Hernández Asensio, "Centro y periferia en la ciencia ilustrada: La Condamine y el pleito de las pirámides de Quito (1740-1751)" con la participación de la Universidad Andina Simón Bolivar; Ulrich Mücke, "Cultura Política en el Perú del siglo XIX: El Partido Civil antes de la Guerra con Chile.")

 

Adicionalmente, pidió al Consejo autorización al para publicar, en coedición con IFEA el libro de P. Riviel ("Una historia de la presencia francesa en el Peru"), texto que se presentará con ocasión de la visita del presidente de Francia al Perú. Este libro será realizado por el IFEA y debemos entregar un pago de 2889.5 dólares.

Se aprobó la publicación de los libros de David Garret, “La nobleza incaica en la época de los Borbones” y de Guillermo Salas, “Dinámica Social y Minería” que han contado con evaluaciones excelentes. En ambos casos el convenio firmado implica que los autores o sus instituciones hacen una donación al IEP por la publicación de su libro.

Informó también sobre la reciente aparición de dos nuevas publicaciones, una con el IFEA de Ramón Pajuelo (“Reinventando comunidades imaginadas”) y otra de César Itier (“Hijo del Oso: la literatura oral quechua del Cusco”) con IFEA UNMSM y el Fondo Editorial de la PUCP.

Finalmente, pidió reconsiderar la decisión del Consejo de no participar en la feria de libros de la playa Asia. Luego de una breve discusión se acordó participar en dicha feria.

Carolina Trivelli informó que el dinero para el pago de la nueva casa se hizo utilizando recursos del endowment que estaban colocados en dólares, que eran los recursos que menor rentabilidad generan.

Los demás directores no tenían informes urgentes que hacer.

Balance 2007. El director solicitó a los miembros del Consejo hacer una breve reflexión sobre cómo habían percibido el año que termina. Los Directores comentaron que este había sido un buen año para el IEP, tanto por la cantidad de proyectos ganados, por la presencia de la institución en actividades académicas, por los exitosos cursos realizados, por la buena situación económica y por las buenas ventas de publicaciones, como por el buen ánimo que en general se percibe en la institución. Se destacó el trabajo en equipo del Consejo y el buen funcionamiento de la Administración, así como que la idea de incorporar a otros investigadores (no del consejo) a través de los núcleos en las tareas de los directores había sido una buena medida. Se señaló que Carmela Roca merecía una mención especial por su buen desempeño.

Se señaló que es necesario hacer un esfuerzo adicional por mejorar la relación del Consejo con los investigadores más jóvenes y a partir de ello generar procesos de graduación de los jóvenes. Asimismo se señaló la necesidad de atender más al personal administrativo y compartir con ellos el desempeño de la institución.

Se señaló un conjunto de retos para el año que viene. Entre ellos se destacó la necesidad de pensar un programa institucional de 5 años (que eventualmente se presentará a la Fundación Ford), lograr el lanzamiento del postgrado y una suerte de ciclo cero para iniciar las actividades del mismo, ampliar la “dimensión andina” del IEP y lograr acuerdos para al menos tener distribución de nuestros libros en los países andinos, apoyar un programa de renovación generacional, iniciar un programa de entrenamiento de posibles próximos directores/as de economía, entre otros.

Siendo lasa 11:45 se dio por terminada la sesión.

I. ANEXO

ACTIVIDADES 

1. Se realizó el desayuno de trabajo, del grupo de interés sobre Recomendaciones para un buen sistema de formación de docentes en servicio: Sistematización de lecciones aprendidas. Responsable Francesca Uccelli. 12 de diciembre.
2. Se realizó la Mesa Verde sobre el tema “La Nación Radical: Perú 1888 – 1992 De la utopía a la tragedia” Expositor el Dr. José Luis Rénique Historiador y profesor en City University of New York CUNY. Los comentarios estarán a cargo de Carlos Iván Degregori y Pablo Sandoval. 13 de diciembre.

3. Se realizó reunión de trabajo del proyecto “Leer es estar adelante” 18 de diciembre.

4. Se realizó el almuerzo de fin de año del proyecto de Aulas Hospitalarias de Fundación Telefónica. Responsable Rosario Jiménez. 20 de diciembre.
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